TURKGE

Bu kitapgikta Turkce 20, Matematik 20, Din Kilturt ve Ahlak Bilgisi 20 olmak tGzere 60 soru vardir.
Sinav siiresi 120 dakikadir.

Bu bélimde yanitlayacaginiz soru sayisi 20°dir. Yanitlarinizi, yanit kagidindaki “Tiirkge” bolimune isaretleyiniz.

1. 3.
Aglarm aglatamam, hissederim soyleyemem.
Dili yok kalbimin bilsen, ondan ne kadar bizarim
(bikkin).
ERSCY
4.

Mehmet Akif'in siirinden alinmig bu dizelerden
yola ¢ikarak sairle ilgili hangi yargiya ulasilabilir?

A) Aglamayi bilmedigi
B) Konusma yeteneginin olmadigi
C) Kimseyi kiramadigi

D) Insanlari anlamadig

2. Asagidakilerin hangisinde neden sonug iligkisi
yoktur?

A) Gozlerimin bozuk olmasindan dolay! yazilanlari
okuyamadim.

B) Yeni bir is bulmak icin gece giindiz demeden
gezdim durdum.

C) Sorduklarina cevap verdigim icin bana aferin
dedi.

D) Yagmurun yagmasiyla her yer gol oldu.

e QAL T

Asagidaki seceneklerden hangisi “O, eli uzun bi-
riydi.” climlesinde gegen “eli uzun olmak” deyi-
minin anlamini ifade etmektedir ?

A) Firsat buldukga bir seyler asirmaktan geri kalma-
mak.

B) Baskalarina yardimci olmaktan hoslanmak.
C) Her isi yapabilecek yetenege sahip olmak.
D) Her igi abartarak yapmak.

Her koétii s6z ayr yara igimde.
Kim demis s6z ugar yazi kalir diye?

Bu misradan yola ¢ikarak asagidakilerden hangi-
sine ulasilabilir?

Soylenen sozlerin kolay
unutuldugu

So6zilin yazidan daha
kalici oldugu

Yazinin sézden daha
kalici oldugu

Bazi s6zlerin insani
incittigi
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5. Asagidakilerin hangisinde kisilestirme yoktur?

A) Eller anladi da sen anlamadin hig beni.
B) Corak bir tarla yagmur bekliyordu usulca.

C) Orman dert yaniyordu daglara.

D) Gozler haykirarak anlatiyordu acisini bir kalbin.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde “ki” nin
yazimi yanhstir?

A) Sanki her sey yeniden baslhyor.
B) Belki bir guin ¢ikar gelirsin uzaklardan.
C) Egerki bu magi da kaybedersek kiime duseriz.

D) lllaki bir giin bizde mutlu olacagiz.

Kimi ciimlelerde yer alan seslenme s6z-
ciikleri, bazi durumlarda baglaclar ve ba-
z1 ara so6zler ciimle digi unsur olarak de-
gerlendirilir.

Asagidakilerin hangisinde boyle bir kullanim
vardir?

A) Aglari silkeledikge deniz gelecek eline pul pul.
B) Yelken ol, kirek ol, dimen ol, balik ol, su ol.
C) Geride bekleyenin olsa bile aldirma.

D) Hey, ne duruyorsun be at kendini denize.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde 6ge ortak-
lig1 s6z konusudur?

A) Kendi sorunlarini gézmek igin biyuk ¢aba harca-

di, herkes ona destek verdi.

B) Matematik sinavinda bildigim konulardan on so-

ru sorulmus, sorularin hepsini ¢ézdim.

C) Ogrenciler téren alaninda bekliyor, “Miidiir Bey az

sonra” olacak.

D) Elmalarin en kirmizisini aldi, yikadiktan sonra

yemeye basladi.
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10.

TURKGE

Koylerde giinliik yagsam siiriiyor. Yakacak odun
kesiliyor, hayvanlar besleniyor, koca kazanlarda
kusburnu regeli ve pekmez kaynatiliyor, ¢ikrikta
ip egriliyor.

Yukaridaki parcada alti ¢izili sozciiklerden han-
gisi catisi bakimindan otekilerden farkhdir?

A) egriliyor B) besleniyor
C) kaynatiliyor D) suriyor
~ )

Yalniz yagamanin bir tek amaci vardir sa-
niyorum; o da daha basibos, daha rahat
yasamak. Fakat her zaman, buna hangi
yoldan varacagimizi pek bilmiyoruz. Cok
kez insan diinya iglerini biraktigini sanir;
oysaki bu iglerin yolunu degistirmekten
baska bir sey yapmamistir. Bir aileyi yonet-
mek bir devleti yonetmekten hic de kolay
degildir. Ruh nerde bunalirsa bunalsin, hep
ayni ruhtur; ev islerinin az 6nemli olmalari,
daha az yorucu olmalarini gerektirmez.
Bundan baska, saraydan ve pazardan el

cekmekle hayatimizin bas kaygilarindan
kurtulmus olmuyoruz. ‘&

Yukaridaki parca agsagida verilen yazi tiirlerinden
hangisine ait olabilir ?

A) Deneme B) Makale

C) Biyografi D) Elestiri

1.

12

Servete, faziletin yiikii, demekten daha iyi bir ad
bulamiyorum. Ordu icin agirhgi ne ise, fazilet igin
de servet odur. Atilamaz; geride birakilamaz.
Sonra da yiiriiylslere engel olur. Hatta bazen or-
du, agirhga bakayim derken, savasi kazanamaz.
Kazansa bile pahaliya mal olur. Biitiin bir ser-
vetin, gercek, hi¢ bir faydasi yoktur. Belki etrafa
dagitmak icin olur; o kadar. Ondan 6tesi hayal...
Bakin Siileyman ne diyor; “Malin ¢ok oldugu yer-
de yiyiciler de ¢ok olur. Mal sahibine seyirden
baska ne diiger?”

Yukaridaki pargada alinti bir s6ze yer verilmis ol-
masi asagidaki diisiinceyi gelistirme yollarindan
hangisine basgvuruldugunun kanti olabilir?

A) Tanimlama B) Ornekleme

C) Benzetme D) Tanik gosterme

Evet biliyorum yine ben sugluyum. Her zaman- |,
ki gibi benim digsimdakiler hakl, diyecek higbir
soziim yok. Hem zaten ben nerden bilebilirim-
ki neyin dogru neyin yanlig oldugunu. Hayatimi
yoneten tek insanin ben oldugunu saniyordum |
ama dyle degilmis. Her seyi benden gok daha iyi .
bilen, benim yerime karar veren o kadar c¢ok ki-
si var ki, bir tanesinin bile aklina gelmek bilmi- 1,
yor; kimin hayatini yonetiyorum. ‘

Bu parcada neyden yakinilmaktadir ?

A) Higbir seyi bilememesinden
B) Hayatina surekli karigiliyor olmasindan
C) Diyecek s6z bulamamasindan

D) Dogruyla yanlisi ayirt edememesinden
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TORKGE

Asagidaki climlelerin hangisinde ii¢ nokta
(...) dogru olarak kullanilmigtir ?

A) Koseyi doniince kargida koca gicek tarlalari. ..

B) Aklimda vardir elbet birisi...
C) Susuzluktan kurudu dilim damagim...

D) Zincire vuruldu bitiin 6zgurltklerim...

14. Bir ikilidir aglamak ve giilmek. Aglamak, sanila-
nin aksine garesizlik, zayiflik, gligsiizliik demek
degildir bence. Gariptir belki... Ama ben ne za-
man aglayan birini gérsem, icim gercekten acisa
dahi bir miktar da sevinirim. Clinkii liziilmeyi be-
cerebilen bir kisi, sevmeyi de bir o kadar iyi be-
cerebilir. Guinkii, aglayabilen bir insan giilmenin
o milkkemmel kiymetini belki de daha iyi anlaya-

bilir.

Bu parcaya bakarak yazar icin asagidaki sece-

neklerden hangisi séylenemez?

A) Aglamay ve gllmeyi ayri disinmedigi.

B) Aglamayi bilmeyenlerin gllmeyi de bilemeyece-

gini distndigu.

C) Aglamay! gugsuzlik ve zayiflik olarak gérdigu.

D) Aglayan insanlara bir miktar sevindigi.
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15.

16.

Asagidaki ciimlelerin hangisinin yiiklemi, nesne-
yuklem iligkisine gore otekilerinden farkhdir?

A) Butln evi bagtan agagi yenilediler.
B) Biraz su benzinlikte dinlenelim.
C) Higbirimizi anlattiklarini dinlemedi.

D) Aradi§im kalemi kitabin arasinda buldum.

Diinya, li¢ grup insandan olusur der yazan
“Sonuclari ortaya gikaran kiigiik bir basarili
grup, Olup biteni seyreden oldukga biiyiik bir
diger grup ve nelerin olup bittigini bilmeyen
muazzam bir kalabalik.” Siz hangi kesimden-
siniz? Hangileri arasinda olmak istiyorsunuz?
Bir seyleri bugiinden farkli yapmazsaniz bes
yil sonra hangi grup iginde olacaksiniz ? J

Yukaridaki paragrafa gore asagidaki segenekler-
den hangisi insanlarin olusturdugu gruplardan
biri degildir?

A) Sonuglar ortaya gikaran

B) Olup biteni seyreden

C) Higbir gruba dahil olmayan
D) Neler olup bittigini bilmeyen
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17. 1.
tam arkasinda bir sey goziine garpti.

2. Arda, kendi kendine sdylenerek kése basin-

daki tiirbeye varmisti.

3. Baktigi seyi iyice gorene kadar merakla ona
yaklasti ve bu varligin insan oldugunu fark

etti.

4. Arda, dikkatli bakmasina ragmen gordigi
seyin ne oldugunu ortalik kararmaya basladi-

g1 icin bir tiirlti segemiyordu.

Yukarida numaralanmig ciimlelerden anlamh bir
paragraf olusturulmak istense ciimlelerin sirala-

masi nasil olmalidir ?

AY1,2, 3,4
C)4,1,3,2

B)2 1,4, 3
D)2,1,3,4

Basini kaldirip yukari dogru bakinca tiirbenin

18.
Kétii diisiinen insan, iyilik yapamaz; hata
yapmayan insan hicbir sey yapamaz.

Bu cilimlenin yapisi igin asagidakilerden hangisi

soylenebilir?

A) Basit ciimledir.
B) Baglagli ciimledir.
C) Birlesik cumledir.

D) Birden ¢ok yuklemli cimledir.
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19.

20.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde kiigiim-
seme yoktur?

A) Sen kim, sinavi kazanmak kim(!)
B) Bu kadarcik mi soru ¢6zdin?
C) Bu da okuyup adam olacakmis(!)

D) Sen kadar cahilini hayatimda gérmedim.

Sanatgi elbette kendi donemini ve dénemin sa-
natini bilecek, kusaklar arasinda iletisim kura-
cak, sanata yeni bir soluk getirecek. Kendi déne-
minde dili en iyi bicimde kullanma 6zelligine sa-
hip olacak. Toplumsal sorunlari bilmemesi ve top-
lumdan kopuk yasamasi da diigiiniilemez sanat-
cinin; ama ¢ok otelere seslenebiliyor mu, her ¢a-
gin okuyucusu yorumlariyla eserine yeni seyler
ekleyebiliyor mu? iste ben buna bakarim.

Yukaridaki paragrafa gore yazar bir sanatgidan
esas olarak ne beklemektedir ?

A) Yasadigi donemi yansitabilmesini
B) Toplumsal sorunlara deginmesi
C) Sanata yeni 6zellikler katmasi

D) Her dénemde etkisini strdirebilmesi
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Bu bélimde yanitlayacaginiz soru sayisi 20°dir. Yanitlarinizi, yanit kagidindaki “Matematik” bélimiine isaretleyiniz.

Kara Yolu | 3. Ardisik li¢ tek sayinin toplami, kiigiik sayinin 2
: katinin 9 fazlasina esit olduguna gore, biiyiik sa-
| yi1 kagtir?
i A)1 B)3 C)5 D)7
Yukaridaki krokide bir karayolu ile bir tren yolu ve |
bu yollar arasindaki paralel ara yollar verilmistir.l. |
ara yolun uzunlugu 500 m, Il. ara yolun uzunlugu |
300 m ve lll. ara yolun uzunlugu 100 m’dir. : 4 x2-2x+1 x3+x?2
Tren yolu lizerinde I. ara yol gikisi ile Il. ara yol ¢i- | ' xZ - x xZ -1
ki1 arasi 250 m ise Il. ara yol ¢ikigt ile lll. ara yol |
; | ifadesinin en sade hali asagidakilerden hangisi-
cikisi arasi kag metredir? :
| dir?
A) 150 B) 200 C) 250 D) 300 |
A
(U] X
J
| .
2y + 6x = 12 dogrusal denkleminin grafiginin x |
eksenini kestigi noktanin apsisi ile y eksenini |
kestigi noktanin ordinatinin toplami kagtir? !
! X—2
A) 2 B) 4 C)6 D) 8 |
i x+1
|
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Yukaridaki dikdortgenler prizmasinda verilenlere
gore, |AB| kactir?

A) 12 B) 5.2 C) 10 D) 1042

cebirsel ifadesi i¢in agagidakilerden
hangisi séylenemez?

A) Katsayilar toplami —6’dir.
B) Sabit terimi —7’dir.

C) Ug terimli bir ifadedir.

D) Iki degiskenli bir ifadedir.

€
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Ali baba, ¢iftliginin —’ine mandalin dikmistir. Da-
5

ha sonra kalanin _’sine portakal dikmistir. Geri-

ye dikili olmayan 60 doéniim arsasi kaldigina gore

mandalin dikilen alan ka¢ donimdiir?

C) 25 D) 30

denklemini saglayan x degeri kagtir?

C) 18 D) 19
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B C

Yukarida verilen ABC liggeninde [AD] dogru par-
casl A agisinin, [BD] dogru parcasi B agisinin
acilortayidir.

D ag¢isinin 6lgiisii 125° olduguna gore C agisi kag
derecedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 85

Ambulans ile itfaiye arasindaki mesafe kag km’dir?

ru parcasi BC kenarinin kenar orta dikmesidir.

|
|
A) 6 B) 7 C)8 D)9 |
|
&
J
10. A g 12 A
60° ! i
: : | |
| |
B c 59 c i E
: B D c
a a |
o | Yukaridaki sekilde verilen ABC liggenine AD dog-
D ,
|

Bu liggen i¢in asagidakilerden hangileri kesinlik-

ABC iiggeninde en uzun kenar agagidakilerden | le dogrudur?

hangisidir? | . Eskenar liggendir.
: Il. |AB| = |AC]|
A)b B)c C)d D)e | lil. |BD| = |DC]|
: A) Yalniz | B)lvell
! C) Il ve llI D) I, Ilvelll
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Yukarida verilen garpan agacinda A ve B yerine

asagidakilerden hangileri gelmelidir?

A) A=-5 B=x-2y
B) A=-5 B=x+2y
C)A=5 B=x-2y
D) A=5 B=x+2y
14. 1003% - 9972 = 6.m

esitligini saglayan m asagidakilerden hangisidir? |

A) 1000 B) 2000
C) 4000 D) 8000

15.

Manava giden Leyla Hanim /0,16 kg portakal,

/0,25 kg elma, /2,25 kg mandalin aliyor.
Leyla Hanim’in posetlerinin toplam agirhigi kag
kg’dir?

A) 1,4 B) 2,4 C)3,4 D) 4,4

e - £ L L

16.

Sekildeki aracin saatteki hizi 6° km olduguna go6-
| re ka¢ saat sonra istasyona yetisir?

A)3 B) 3° c)2° D) 81

8. Sinif TEOG 2 - 1701/02

Diger Sayfaya Geginiz
007/8{_00“"\\ g yray ¢




17. (a + 2, -5) noktasinin orijin etrafinda saat yoniin- | 19.
de 90° dondiiriilmesi sonucu elde edilen nokta
(b, 4) olduguna gore, a + b toplami kagtir? |
A) 11 B) -3 C)3 D)1
i 5 soruluk sinava giren bir 6grencinin tiim soru-
lari yanhs yapma olasiligi kacgtir?
| 5
: 1 3 3) 81
A) — B) — C)|— D) —
! ) 45 ) 4 ) [4 ) 256
18. 'l-
(V)
J
i 20. A 5cm E D
' E
Ahmet’in bir atis yapmasini istiyorlar. |
Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur? | B 15 cm c
' Yuk ki sekilde ABCD lelk ilmistir.
A) Mavi yeri vurma olasiligi yesil yeri vurma olasili- | ukaridaki sekilde ABCD paralelkenar: verilmistir
gindan daha fazladir. | |AE| =5 cm,
B) Mavi yeri vurma olasihgi kirmizi yeri vurma ola- IBC| =15 cm
siligina esittir. | |IBD| =25 cm
C) Kirmizi yeri vurma olasihgr yesil yeri vurma ola- | olduguna gore, |BF| kag cm’dir?
siligindan daha azdir. :
D) Kirmizi yeri vurma olsiligi mavi veya yesil vurma | A)5 B) 10 C) 15 D) 20
olasiligindan azdir. |
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Bu bélimde yanitlayacaginiz soru sayisi 20’dir. Yanitlarinizi, yanit kagidindaki “Din Kultiirii ve Ahlak Bilgisi” bolimine isaretleyiniz.

1. | 3. Peygamberler dahi riziklarini galisarak kazan-
“Sizler ancak Rabbinizin dilemesi (izin ver- ' miglardir.
mesi) sayesinde bir seyi dileyebilirsiniz. | Asagidaki atasozlerinden hangisi ¢alismayi ve
i | emegin 6nemini vurgulamaz?
30. ayet) : A) Yazin golge hos, kisin guval bos
! B) Yazin yorulmayan, kisin kurulmaz
i C) Tekkeyi bekleyen corbay! icer
Yukaridaki ayette anlatiimak istenen agagidaki- D) Bos gezmekten bedava calismak yegdir.
lerden hangisinde dogru verilmistir? |
2 : 4. - | L,,,_ = ™ ' e
A) Ozgiirliik - Sorumluluk | ;_\"\*“‘T‘\‘\‘.\\\\‘H\T\":\“*-t‘.fm ‘\t« ‘":“”_'_-"-‘r"‘\"ﬁ\"*\*k*“r:;
B) Kiilli irade - irade l 2l :!9"".' EEIC L el U el I
o o | b icbir can sizin degil niye doviisiiyorsunuz? 7
C) Ciiz-i irade - Killi irade , 1 Hz. Mevlana -
D) Ciiz-i irade - Irade ' Z £
| 4 Il. Gel de birbirimizin kadrini bilelim ¥
: £~ Glinkii ansizin ayrilacagiz birbirimizden £
| *{r Hz. Mevlana ‘:»:
: F Z
| 2. istedigin birsey ; “Olursa bir hayir Z;”
| % Olmazsa bin hayir ara.” ;'j
: 7{, Hz. Mevlana 5
| P R R RS e
"_ Yukaridaki sozleri siraladigimizda asagidaki se-
] ceneklerden hangisi dogru olur?
J
2. I E | I I
I o A) Ecel Omiir Tevekkill
| B) Omir Ecel Sorumluluk
: C) Ecel Sorumluluk Omiir
| D) Rizik Ecel Tevekkil
] | 5
I. Insanin bir amaca ulagmasi, bir yarar elde et-
mesi icin zihinsel ve bedensel olarak caba |
sarfetmesi, gayret gostermesi :
Il. Allah’in baslangigtan sonsuza kadar olmus |
ve olacak seylerin zamanini, yerini ve her tiir- |
Iti 6zelliklerini 6nceden bilmesi ve takdir et- |
mesi '
lll. Omriin bittigi, hayatin sona erdigi zaman | Asagidakilerden hangls_[!s_!am qlnln_m. paylasma
‘ ve yardimlagmaya verdigi 6nemi en iyi vurgular?
Yukaridaki bulmacada asagidakilerden hangisi- |
ne yer verilmemistir? : A) Ensar ve muhacir kardesligi
. | B) Savastaki hendek kazisi
A) Ecel B) Omdr | C) Savasktaki ganimet dagitimi
C) Emek D) Kader ! D) Misafire ikram sunulmasi
I
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6. - | 9.
2 :
7 Dinen zengin olanlarin yilda bir kez yap- | Asagidakilerden hangisi sadaka ile ilgili
= tiklar maddi ibadet agagidakilerden han- ! séylenemez?
E h
2 gisidir?
3 |
Ty I
A) Namaz B) Zekat ; A) Sadaka igin zenginlik sarti aranmaz.
C) Orug D) Hac | B) Sadaka igin zaman sarti vardir.
| C) Sadaka igin miktar sarti yoktur.
' D) Sadaka Allah rizasi igin yapiimalidir.
7 |
. Zengin olmak |
ll. Alal sahibi olmak | 10. istamiyet déneminde Mekkeli ile Me-
lll. Kisith olmak ! dineli arasinda maddi ve manevi
IV. Miisliiman olmak | dayanigma yasanmis ve Medineli miisliimanlara
' bu isim verilmistir.
! Asagidakilerden hangisinde bosluklara gelecek
: i - PN
Yukaridakilerden hangisi veya hangileri zekat | isimler dogru verilmigtir?
ibadetinin sartlarindandir? '
'|- A) Ensar - Muhacir
A)lvell B) I ve Ill U] B) Erkam - Muhacir
C)lve IV D) I, Il ve IV -é g; mﬂ::r E;‘;r
8. |
adeti icin asagidakile '
sinin soylenmesi yanlis olu |
| 1.
! \/ Altin, giimiig, para
' \/ Biyiik bas hayvan
: \/ Toprak
i \/ Kiiclik bag hayvan
A) Tum ibadetlerde oldugu gibi niyet edilmeli :
) S 9ug ¥ | Yukaridakilerden 1/40 orana sahip olanlar asagi-
B) Beklenti icinde olunmali karsiligr alinmal : dakilerden hangisinde dogru verilmistir?
C) Sadece Allah’in rizasi gozetilmeli |
D) Gurur ve kibirden uzak durulmali | A) 1 B)2 )3 D) 4
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12.

Namaz kilmak

Orug tutmak

Zekat vermek

Hacca gitmek

Yiice Allah’in birliginin sembolii olan, Beytullah

Yukaridakilerden hangileri toplumsal ibadete olarakta bilinen Kabe’nin bulundugu mescit aga-

girer? gidakilerden hangisidir?
A)lvelll B) Il ve IV A) Mescid-i Haram B) Mescid-i Nebi
c) D) IV C) Mescid-i Aksa D) Mescid-i Nebevi

13. Asagidakilerden hangisi mikat sinirinda giyilen
iki parcadan olusan beyaz giysiye verilen isim-

dir?
A) ihram B) izar
C) Rida D) Telbiye

Ahmet amca umre ibadetini yapmak icin niyet et-
mis ve mikat bolgesinde ihrama girmis, telbiye
duasini okumus, tavafini yapmis ve vakfe yap-
madan say yapmis, minada seytan taslamadan
kurban kesmis, veda tavafini yaptiktan sonra
umre ibadeti bitmis ve ihramdan ¢ikmistir.
Yukaridaki metinde Ahmet amca umre ibadetiyle
ilgili bir yanlighk yapmistir. Ahmet amca asagi-
dakilerden hangisini yanhs yapmistir?

Ayse teyze arkadasina hac anilarini anlatirken i
ayri tavaf yaptigindan bahsetmis ve en son yap-
tig1 tavafin ismini bir tirlii hatirlayamamis.

Asagidakilerden hangisinde Ayse teyzenin son
yaptigi tavaf ismi dogru verilmistir?

A) Kudiim B) ifrad A) Ihrama girme B) Say yapma
C) Veda D) Kiran C) Kurban kesme D) Veda tavafi
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17. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

Hac Umre
A) Farz Vacip
B) Zamansiz Zamani belli
C) Sinnet Farz

D) Kurban bayraminda Ramazan bayraminda

18. Asagidakilerden hangisi eslestirmede dogru ve-
rilmistir?

Peygamber efendimizin affedeciligi dillere des-
tan olmustur. Ona en biiyik kotiiliigii yapan Ebu
Cehil ve oglu ikrime de onun affina mazhar ol-
muslardir.

Asagidakilerden hangisi paragraftan gikarilacak
sonug olabilir?

A) Peygamber efendimiz danisarak is yapardi.

B) Peygamber efendimiz affedici ve hosgoriliydu.
C) Peygamber efendimiz sabirli ve cesaretliydi.

D) Peygamber efendimiz hakki gézetirdi.

Hayvanlari yesin diye agaci sopayla ¢irpan ada-
ma soyle miidahelede bulunmustur. Biraz agir ol
bakalim agaca vurarak onu kirip dokerek degil,
tathlikla sallayarak yapragini dok.”

Metinde anlatiimak istenen asagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?

A) Peygamberimizin hayvan sevgisi
B) Peygamberimizin doda sevgisi
C) Peygamberimizin insansevgisi
D) Peygamberimizin canli sevgisi
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